
Enquête logement Nombre total répondants 54 Dont anonymes 6

Situation actuelle Nb Revenus mensuels Nb Dette en cours Nb Montant dette Nb

Sans activité 4 Sans revenu 4 Oui 21 Moins de 500€ 4

Lycéen / étudiant 18 Boursier 1 Non 32 De 500€ à 1000€ 2

CEJ 3 Moins de 500€ 4 Sans réponse 1 De 1000€ à 2000€ 2

Apprenti 3 De 500€ à 1000€ 26 De 2000€ à 3000€ 1

CDD / Intérim 11 Plus de 1000€ 18 De 3000€ à 4000€ 2

En emploi 15 Sans réponse 1 Plus de 4000€ (maxi 7500€) 3

Ne sait pas 3

Sans réponse 4

Lieu de vie actuel Nb Mode d’hébergement Nb

Métropole 38 Locataire ou colocataire 44

Extérieur 12 FJT 1

Sans réponse 4 Chez des amis 1

Famille 2

Famille d’accueil 6

Loyer + charges Nb APL Nb

Moins de 200€ 6 Oui 24

De 200€ à 400€ 15 Non 27

De 400€ à 600€ 25 Sans réponse 3

Plus de 600€ 1

Sans réponse 7

Déménagement souhaité d’ici 2 ans Nb Préférence futur logement recherché Nb

Oui 27 Meublé 27

Non 23 Location vide 14

Ne sais pas 4 Indifférent 5

Sans réponse 8

Reconnaissance handicap par MDPH Nb

Oui 4

Non 50


